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YKPAiiHA

COIOM'.SHCbKA PAftOHHA B MICTI KII€BI
AEPXABIIA AAM IHICTPAIII'I

npocn. noBirpoororcbKaii, 41, M. KHIB, 03020, ren. (044) 2262088, OaKc (044)2494629,

Vnpae.ninn.r ocgirll ConoNr'quctKoi

pahoHHoi a vicri Kneei 4epNasuoT

aauisicrpaqii

Hara:rg Malau.rro
foi+request-271 I 5 -

e47ac 1 09@dostup.pravda.com.ua

Y Conou'qncrriit pairouuiir e i\aicri Kueai AepNaruifi agvinicrpaqii

po3urHyro 3allnr Ha iuQoprraaqirc Hara:rii Marurnro, 3apeecrpoBaHlzf 25 10 2017

:a Ns 108-267 (:).

Kepyrouucr cralrerc 22 3ar<ony Vrpaiun <<|lpo aocryn ao ny6nivuoi

iu$opl,rauii> HanpaBnteMo Bau qr< Ha;leNuorray po3nop.taHtKy iuQopr'aauii :anur ua

iuQoprraaqiro aJIt onpauloBaHHt B ycraHoBneHoMy nopsaKy ra HaaaHHs eianoeiai

:anuryna,ry no cyri.

Ao.qarox: ua I apx. e I npl{M. Ha nepuy a.4pecy.

Kepinnar anapary O. Kopo,rr

Kana6a

KvpnneHl(o 207 09 13



---Original Message---

From: Hara.nt Manxruko lmailto:foi+request-27115_e47ac109@dostup.pravda com ua]

Sent: Tuesday, October 24,2017 4:47 PM

To:zapyt

Subject: lHOopMaqiiH!'li 3anfi - 6'oA)KerHtli 3anrr ra Koulrophc,qH3

A06poro AHnl

Ha niAcraBi crarei 1, 13. 19, 20 3aKoHy y{paiH (npo Aocryn Ao ny6ni. Hoi iHoopMaqil'' BiA 13 cieHt 2011

por{y, rKi HaAalorb npaBo 3Beprarhcb i3 3an/raMti Ao po3noptAHl'11{iB iHOopMaqii uloAo HaAaHHt ny6nisHoi

iHOopMaqil, npouy HaAart HacrynHy iHQopMaqio (Hacryn Hi AoxyMeHrhl.

- (onio (6oAr{erHoro 3anuryt 3 po3paxyHKaMx AH3 N9 146 Ha 2017piK 3a niAnhcoM KepiBHtlKa 3axnaAy

' konio (Kouropr.4cy> AH3 N9 146 3a 2016-2017p

- Koni|o (Po3paxyHKy Ao Koulrop14cV, 3a 2016-2017p.

- LlrrarHlri po3nl4c i3 3a3taqeHHtlM on./laru npaqi npaqiBH14Kis AH3 146.

TaKolK, npouV HaAarM iHOopMauio u{oAo 3siTHocri 6oAxerHrx rpouloBl4x KoturiB Ta 6naroAiiHoi

AonoMofr4 y BIrnaAi MarepianbHMX qiHHocrci no AH3 NQ 146 M Xtiis 3a 2017 piR, a caMe:

- niMirHy AoBiAKy npo 6toAxerHi acrfHyBaHHs ra KpeAhrysaHHt 3a 2017 pil{ 3 xoHKperx3aqr€o HaSB

BIAATX|BTA CYM;

- Konio Kourropr4cy Ha 2017 Pixi

' Bonilo 3Biry npo HaAIoAHeHHt fpoLlloBr-1x 6nafoAiiHl.4x BHecxiB Ha po3paxyHKoB14i paxyHo( AH3 Ns 146

M. RriB 3a 2017 piR ra HanpsMot(, qinili BxKopxcraHHs;

- Koni|o 3Biry npo HaAXoABeHHg 6natoAiiHoiAonoMofr4 y BxfnflAiMarepianbHxx qiHHocrei (lx Ha3Ba, cyMar

Kinbl<icfb, BapTicrb) AH3 Ng 146 M. Kvis 3a 2017 pix la HanpflMo(, qini l'x Br-1(OphcraHHa;

- Konirc 3siTv npo 3an,4uloR 6loA)KerHxx rpouoBxx RoulriB Ha po3paxyHKoBr4x paxyHKax ra 6'nafoAiiHoi

aonoMofh V BxrnFAi MarepiarbHrx qiHHofiei AH3 N9 146 M. KriB caHoM Ha 01.10 2017 poKy;

- (onio 3Biry npo HaAaHi 6rafoAiiH|4(aMu nocnyrx ra po6ork (Ha3Ba, Bapricrb)AH3 Nq 146 M Kr-rs 3a 2017

ptK;

- KoniiAxriB BxKoHaHrx peMoHrHt4x po6ir B,4H3 Ne 146 M. (t4iB 3a 2017 piK

3 noBaroo,

Haranr MarrurKo

npouy HaAar( BiAnoBiAb y a!,13Ha'leH!,1i 3aKoHoM TepMiH ereKTpoHHoh:' noLllroro

l-le noBiAoMneHHi 6yno HaAicnaHe 'repe3 cafrr "Aocryn Ao flpaBA,l , nph3Ha'leHHt axoro - HaAaHHt

Moxrxsocri fpoMaAFHaM HaAcrrar 3antfiu npo ny6riqHy iHOopMaqi|o 3 noAanbuoo ny6niKaqieo q'ax

3anririB Ta BiAnoBiAei Ha Htlx

CoroMFNc6Ka paioHHa s Micr

KraeBi !epxaBHa aAMiHicipaqrfl
25 10 2017 Na 108-267 (3)
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